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Die Aletsch Arena AG führt im Auftrag der Gemeinden Mörel-Filet, Riederalp, Bettmeralp, Fiesch, 
Fieschertal, Lax und der Aletsch Bahnen AG die Aufgaben Information, Animation, Werbung und Verkauf 
für den örtlichen Tourismus in der Aletsch Arena aus. Daneben übernimmt der Verein Aletsch Tourismus 
die Interessenvertretung gemäss dem kantonalen Tourismusgesetz. Durch diese neue Organisation seit 
dem 1. November 2015 zählt die Aletsch Arena AG zu den grössten Tourismusunternehmen im Wallis. 
 
Zwecks Neubesetzung suchen wir eine/n neue/n 
 

Praktikant/in (100%) Marketing und Kommunikation 
Stellenantritt 1. Juli 2022 bis 30. Juni 2023 

Ihre Aufgaben:  
• Unterstützung bei der Umsetzung des Markenkonzeptes (Brandmanagement) 
• Mitarbeit bei der Umsetzung der Marketing- und Kommunikationsstrategie 
• Mitarbeit im Contentmanagement (Foto, Video und Text Content) 
• Mitarbeit Webseite  
• Mitarbeit im Socialmedia-Management und Influencermarketing 
• Mitarbeit im Bereich CI/CD.:  Koordination Drucksachen   

Mitarbeit bei der internationalen Marktbearbeitung  
• Betreuung der internationalen Medien und Reiseveranstalter vor Ort  

(Fam und Media Trips) 
• Punktuelle Unterstützung im Kontakt & Reservationscenter sowie im Bereich Events und 

Animation  

Anforderungen: 
• Ausbildung an einer Tourismusfachschule 
• Sicherer Umgang mit MS Office 
• Engagiert, belastbar und flexibel 
• Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit 
• Leistungsbereitschaft und Qualitätsbewusstsein 
• Berufserfahrung von Vorteil 
• Gute Französisch- und Englischkenntnisse, Italienischkenntnisse von Vorteil 

 
Sie erhalten ein Jahresabonnement für die gesamte Aletsch Arena. Zudem bieten wir Ihnen einen 
modernen Arbeitsplatz und abwechslungsreiche Tätigkeiten in einem jungen und motivierten Team.  
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt?  
Wir freuen uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per Mail an personal@aletscharena.ch  
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